

市纪委监委举办清风正航信息宣传大比武

本报讯 9月9日下午，市纪委监委举办“廉”动建德·锻造铁军“八大赛道”清风正航信息宣传大比武，以此促进纪检监察干部提高写作能力，全力推动信息宣传工作增量提质。市委常委、市纪委书记、市监委主任徐军飞参加会议。

徐军飞指出，要深刻认识信息宣传工作的重要性，信息宣传工作力量配备要到位，要负重前行，加压奋进，确保信息宣传工作跨越提

升。各乡镇（街道）纪（工）委要在表态承诺上下功夫，在率先突围上下功夫，讲好建德纪检监察故事，使广大党员干部群众在潜移默化中受教育，以扎实的信息宣传工作体现全面从严治党就在身边，纪检监察就在身边，正风肃纪就在身边。

活动分为外宣大比武和内宣信息大比武，16个乡镇（街道）纪（工）委书记逐一以演讲的形式予以展示，围绕村级小微权力监督、

村级监察工作联络站规范履职、监督护航经济稳进提质、抓实村（社）党组织书记“一肩挑”监督管理、基层智慧纪检监察建设、清廉村居建设等问题谈思路、讲做法、作表态。最终，新安江街道纪工委、寿昌镇纪委、大同镇纪委分获外宣赛道大比武前三名，梅城镇纪委、更楼街道纪工委、下涯镇纪委分获内宣赛道大比武前三名。

（记者 邵悦）

本报讯 9月11日上午，以“群贤毕至叙乡情，勇立潮头绘新篇”为主题的首届航头人大会在航头镇农创中心举行。市领导郑泽挥、吴岳炎、姜建生、李俊、郑志华、叶强，与百余位来自全国各地的航头镇乡贤人士齐聚一堂，共话桑梓、共叙乡情、共谋发展。

近年来，航头镇通过挖掘乡贤资源，集聚乡贤智慧，谱写航头镇高质量发展新篇章。从农业大镇到农业强镇，从“低小散”到“高大上”，从“老破旧”向“新美观”的华丽转身，宜居、宜业、宜游的新航头发展新面貌饱含着航头乡贤的群策群力、竞相奔走。石屏村乡贤陈俊平受邀回村担任村主要负责人，以喀斯特地貌、全域旅游化为抓手，为村庄建设牵线搭桥，引入项目投资3000余万元，打造“知朴山居”民宿等项目，让石屏村从矿山村变成了网红村，带动村集体增收20余万元。在中国书法家协会会员毛继荣、杭州市书法家协会会员方恣祥等乡贤的推动下，灵栖村建成了目前我市唯一的省级书法村。

会上发布了《关于鼓励乡贤回归助力乡村振兴的指导意见》，签约了镇校合作项目、胡氏茅庐民宿项目、凝灰岩综合开发利用产业项目、道路设施设备制造项目、乡贤游项目、招商引资项目等六个制造业、旅游业项目，举行了航头镇智农富公益基金发布仪式，还聘任了5名招商顾问、2名人才大使。

（记者 陈海燕）

大洋镇举办首届江鲜节

本报讯 9月8日晚，“红耕大洋埠 共富兰江畔”大洋镇首届江鲜节开幕，以“江鲜”牵引出“大洋味道”，推动大洋镇农文旅项目融合发展。市领导郑泽挥、徐拥军、章学东出席活动。

江鲜节现场气氛热烈、亮点纷呈，欢快的音乐和江鲜类美食集聚了大洋镇的人气。在美食区，小龙虾、棍子鱼、三角鲂等来自大洋镇

的地道江鲜美食纷纷亮相，建德豆腐包、串烧、玉米粿、炒粉干等建德特色美食也一并呈现。大洋镇党委负责人表示，想通过江鲜节这种形式，汇聚一方人气，点燃当地烟火味，展现一个产业兴盛、人民幸福的共富新场景。

透过江鲜节看大洋镇的共同富裕路，“大洋味道”承载的不只是现实生活，还有熠熠生辉的未来景

象。在环三江口片区美丽城镇集群共富集市上，众多的大洋镇本地企业共同成立了共富基金。

活动现场还举行了大洋镇红耕公益基金会成立仪式，颁发了“味道大洋”网络短视频大赛各类奖项，通过看大洋新变化、大洋新美景、大洋新美食、大洋新青年，充分发掘、展示大洋的青春共富魅力。

（记者 邓林）

宋韵杭州奇妙夜建德分会场暨第三届寿昌909好吃节举行

本报讯 9月9日，宋韵杭州奇妙夜建德分会场暨第三届寿昌909好吃节拉开帷幕。市领导程星火、徐拥军、郑志华出席开幕式。

寿昌至今已有近1800年历史，是一座山川毓秀、人文荟萃，文化底蕴深厚的千年古城。近年来，寿昌镇充分挖掘县域副中心优势，先后入围省第二批千年古城复兴试

点，获评省首批4A级景区镇。同时，寿昌镇认真贯彻落实“宋韵文化传世工程”，唱响“人间烟火自在寿昌”文旅品牌，全方位展示寿昌独具特色的旅游资源和宋韵文化，为绘就“宜居建德”新图景增色添彩。

围绕中秋佳节和宋韵文化，推出宋韵四雅表演、宋宴美食技能竞

赛、宋潮运动会、中秋花灯会等活动，并创新打造寿昌乡村909夜经济“奇妙”新空间。此外，开幕式上，乡村特色人才协同共富中心正式揭牌，并成立“寿昌富”公益基金、发布909“智”由消费系统以及寿昌乡村909夜游产品，进一步激发寿昌文旅热度，探索文旅促“共富”新路径。

（记者 汤梦婷）

市领导检查指导疫情防控工作

本报讯 9月9日，市委常委、宣传部部长程星火，副市长李俊一行深入我市部分乡镇（街道）检查指导疫情防控工作。

市领导一行先后前往新安江街道、更楼街道、寿昌镇和航头镇，实地检查村社党群服务中心和农贸市场、汽车站、大型商超等公共场所的疫情防控工作落实情况。在村社党群服务中心检查时，市领导要求加强来建返建人员管理，指导用好“17防（安心返）”小程序，做

好报备登记，严防疫情输入。市领导在公共场所检查时指出，公共场所人流量增大，要落实落细各项防疫措施，把牢防疫关口。市领导还座谈听取了寿昌镇疫情防控工作情况的汇报。

市领导指出，要提高思想认识，时刻绷紧疫情防控这根弦，以万分准备确保万无一失，切实打赢疫情防控攻坚战。要严格落实疫情防控工作要求，查找防疫工作薄弱环节，规范工作流程，把各项防控

措施落在实处。要做好疫情防控宣传，加强政策解释，科学设置核酸检测点位，做到防控举措更加人性化，最大程度降低防控工作对群众生活出行的影响。要严格落实公共场所“一扫三查”防疫举措，加强来建返建人员管理，克服麻痹、松懈的思想心态，进一步巩固我市疫情防控工作成果。

（记者 邓建勇）

全力防控新冠肺炎疫情

我市“质量月”活动启动



9月8日上午，2022年我市“质量月”活动启动。本次“质量月”活动主题为“推动质量变革创新 促进质量强市建设”。当天，市市场监管局牵头开展了广场宣传咨询服务活动。

（记者 邓林）

童心筑梦 情暖中秋

本报讯 日前，上马小学举办“童心筑梦 情暖中秋”关爱留守儿童活动。市政协副主席、民进建德市委主委叶强参加活动。

活动中，民进建德市委经济科技术支部、财通证券、市心手相牵志愿服务大队等援助单位为孩子们送上慰问品，并给孩子们上了一节生动有趣的财商课。随后，志愿者们带领孩子们一起制作冰皮月饼、品尝月饼，在温馨的氛围中感受传统习俗。

（记者 郑雪纯）